
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Pembelajaran 1 

 
 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN :  
 Siswa dapat mengenal nama-nama anggota tubuh dengan benar 

melalui pengamatan gambar anggota tubuh dengan mandiri 
 Siswa dapat menunjukkan nama-nama anggota tubuh dengan percaya 

diri 
 Siswa dapat menirukan menyebutkan nama anggota tubuh dan 

kegunaaannya dengan percaya diri 
 Siswa dapat menghitung anggota tubuh pada alat peraga gambar 

dengan teliti 
 Siswa dapat memasangkan nama anggota tubuh pada alat peraga 

gambar dengan teliti 
 Siswa dapat menebalkan angka dengan teliti 

  
LANGKAH KEGIATAN : 

 Kegiatan Awal : salam, sapa, berdoa, presensi, apersepsi 
 Kegiatan Inti : 

1. Guru menjelaskan kepada siswa tentang pelajaran di tema 1 
subtema 2 tentang anggota tubuh 

2. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang anggota tubuh 
3. Guru memberi contoh menunjukkan pada alat peraga gambar 

nama-nama anggota tubuh, dan siswa menirukan menunjukkan 
nama -nama anggota tubuh  

4. Guru memberi  contoh menyebutkkan nama-nama anggota tubuh, 
siswa menirukan menyebutkan nama-nama anggota tubuh dengan 
memegangnya 

5. Guru memberi contoh memasangkan nama anggota tubuh pada 
gambar, siswa menirukan memasangkan nama anggota tubuh 
pada gambar 

6. Guru memberi contoh menghitung  jumlah anggota tubuh, siswa 
menirukan menghitung jumlah anggota tubuh  

7. Guru menyiapkan lembar kerja, siswa menebalkan angka  pada 
lembar kerja 

 Kegiatan Akhir : Guru memberi penguatan pada siswa bahwa tubuh 
merupakan karunia Tuhan yang harus kita syukuri dan siswa dapat 
menceritakan Kembali pengalaman belajar subtema 2 tentang 
mengenal nama- nama anggota tubuh. Kegiatan belajar di akhiri 
dengan doa dan salam 

 
PENILAIAN : 

 Sikap  : Percaya diri, teliti dan mandiri 
 Pengetahuan : Tes lisan dan tulisan 
 Ketrampilan : Unjuk kerja dan rubrik mengenal anggota tubuh 

 
1. Penilaian Sikap 
 

No Nama Siswa Percaya diri Teliti Mandiri Keterangan 
      
      
      

*Kolom aspek sikap diisi sesuai dengan kriteria berikut: 
4 = Sangat baik 
3 = Baik 
2 = Cukup 
1 = Kurang 
 
2. Penilaian Pengetahuan 
Instrumen penilaian : tes tertulis 
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Satuan Pendidikan 

SDLB 

 

Jenis Kekhususan 

Hambatan Berpikir 

Kelas : 

1 Tunagrahita 

Semester : 

1 

 

Tema  1 

Diriku 

Subtema  2 

Tubuhku 

Pembelajaran ke 1 

 

Alokasi Waktu : 

6 x 30 menit 

 

 

 

 


